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Absolwentka Uniwersytetu w Lublinie. Ukończyła także Studia Podyplomowe z Zarządzania Zasobami Ludzkimi na WSPiA w Lublinie oraz liczne szkolenia w zakresie prawa pracy i ubezpieczeń społecznych, 2 letnie kursy NLP certyfikat Praktyk i Master NLP, Modelowanie czynników sukcesu oraz Metaprzywództwo – warsztaty z Robertem Diltsem, Warsztaty samorozwoju i coachingu,  Akademia leadera.
Od sierpnia 2013 roku pełni funkcję dyrektora Biura Zarządzania Zasobami Ludzkim w Ciech. W latach 2012-2013 zatrudniona była na stanowisku dyrektora Biura Spraw Osobowych w spółce Polimex-Mostostal S.A. gdzie odpowiedzialna była m.in. za tworzenie i realizację polityki personalnej, nadzorowanie procesu rekrutacji, opracowanie i wdrożenie aktów wewnętrznych. Brała czynny udział w procesie restrukturyzacji i przeprowadzaniu zwolnień grupowych. W latach 2011-2012 pełniła funkcję dyrektora ds. HR w spółce Instal Lublin. Do jej głównych zadań należało: zarządzenie Działem Kadr i Płac, BHP, opracowanie i wdrożenie aktów wewnętrznych, współpraca ze związkami zawodowymi oraz współudział w procesie restrukturyzacji spółki. 
Wcześniej w latach 2008-2011 zajmowała stanowisko dyrektora operacyjnego w spółce Premedia S.A. gdzie bezpośrednio nadzorowała działy: Rozwoju, Technologii, Produkcji, Zaopatrzenia i Logistyki, Utrzymania Ruchu, Prawnym, Kadr i Płac, BHP oraz przeprowadzała proces restrukturyzacji. W latach 2002-2008 piastowała stanowisko kierownika Działu Personalnego w spółce Medi-Spet. Pracowała również w Biurze Rzecznika Praw Dziecka (w latach 2001-2002) jako samodzielny specjalista ds. osobowych oraz w spółce PPH Ara jako dyrektor ds. personalno-administracyjnych (1996 – 2001).
